

Dear Dr. Jin-Lei Wang:

We are very thankful to you and all the reviewers for the letter “decision on manuscript ID: 46384”, which is entitled “Multimodality-imaging manifestations of primary renal-allograft synovial sarcoma: first case-report and literature review”. We appreciate the overall enthusiasm of you and the reviewers about the work, and your positive and valuable suggestions to improve this work. We have already made minor corrections after careful examination. Revised portions are highlighted in red in the text to be easily identified. We hope these will make it more acceptable for publication. We would like to express our great appreciation to you and the reviewers for your kind consideration.

Looking forward to hearing from you.

Thank you so much and best regards.

Yours sincerely,

Dr. Linxue Qian

Department of Ultrasound, Beijing Friendship Hospital, Capital Medical University, China

qianlinxue@outlook.com

Responds to the reviewers' comments:

Reviewer #1

Comments: This is an interesting clinical case report by Ruifang et al. They clearly describe the case and discussed with appropriate references, adequate images and interesting discussion, highlighting the key points concisely clearly and logically. Comment: It would be nice if the authors include a table containing the principal findings for each image study.

[Answer:](#)

Thank you so much for your comments. We appreciate your careful and considerate review of this manuscript. We have already added the table suggested at the end of the manuscript on line 1-5 of page 23, which is quoted as “Principle findings for each image study were summarized (Table 1)” in the manuscript on line 17-18 of page 12.

Reviewer #2

Comment: This case study is interesting and well articulated. It has the potential to contribute to scientific literature. I have no further comments than to accept its publication in its current state.

Answer:

Thank you for your very careful review and comment. We have already made corrections as the Editor requested to make it more publishable.

Reviewer #3

Comment: The work "Multimodality-imaging manifestations of primary renal-allograft synovial sarcoma: first case-report and literature review" should be published in journal after minor corrections with the Editor.

Answer:

Thank you so much for your careful and considerate review. We have already made corrections carefully as the Editor requested.

Response to the Editor-in-Chief's comments:

- 1- Please revise the manuscript according to the review report and my comments. And answer all of the reviewers' comments carefully. As the 02885976 suggested, it would be nice if the authors include a table containing the principal findings for each image study. **Please add the table.**

Answer:

We have already added the table suggested at the end of the manuscript on line 1-5 of page 23, which is quoted as “Principle findings for each image study were summarized (Table 1).” in the manuscript on line 17-18 of page 12. Thank you.

- 2- Please provide and upload the approved grant application form(s).

Answer:

We modified the name of the grant from “Beijing Municipal Administration of Hospitals’ ‘Peaking Climbing’ Talents Training Program” to “Beijing Municipal Administration of Hospitals’ Ascent Plan” according to the application form on line 15-16 of page 2. We are so sorry for the fault. We have already uploaded the approved grant application form as requested in the files individually.

3- For the figures, we found that the content of the figures cannot be edited by our staff. Authors have to provide the figures as separate electronic files. Please upload the figures in the following vector or bitmap formats so that we will be able to edit them:

1) Vector art formats: bw, Illustrator, EPS, WMF, EMF, FreeHand, CorelDraw, Color Map File, PowerPoint, Excel, IFF, etc.

2) Bitmap formats: Photoshop, TIFF, GIF, JPEG, etc.

Answer:

We uploaded the figures as separate electronic files of TIFF format as requested, and figures embedded in the manuscript on line 3 of page 20, line 9 of page 20, line 7 of page 21, line 1 of page 22, line 10 of page 22, and line 8 of page were deleted. “Figure legends:” were added on line 1 of page 20. Thank you so much for your advice.